
＜令和 5 年度あさりこども園施設関係者評価報告書＞ 
 
○開催⽇時  令和 6 年 1 ⽉ 30 ⽇（⽕） 
○評価者   保護者代表：3 名、地域代表：1 名、地域幼児教育関係者：1 名 
 
施設関係者評価者は下記の５段階の基準で評価する。 
「１」…取り組みが不⼗分である。「２」…取り組まれているが成果が⼗分でない 「３」…どちらでもない 
「４」…ほぼ達成されている 「５」…⼗分達成されている  
 
① 法⼈の理念に基づき園が運営されているか 

1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 
 
② 園の⽅針や特⾊を指導計画や保育実践に⽣かそうとしているか 

1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…40％ 5…60％ 
 
③ 遊びの中で⾔葉や⽂字・数字に興味をもてるようにしているか 

1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…40％ 5…60％ 
 
④ ⾝体を動かす機会を⼗分に確保し、⾝体を動かす楽しさを味わえるようにしているか 

1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 
 
⑤ ⼦どもの表現を積極的に受け⽌め、様々な表現の仕⽅や感性を豊かにする経験となるようにして

いるか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 
 

⑥ 栽培活動や調理活動など⾷育活動を推進しているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…0％ 5…100％ 
 

⑦ 遊具、玩具、絵本等が整備されているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…0％ 5…100％ 
 

⑧ 配慮が必要な⼦どもに対して、職員間で共通理解を図り、適切に対応しているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…80％ 5…20％ 
 

⑨ 乳幼児の病気やけが等の情報提供が⾏われているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…0％ 5…100％ 
 

⑩ ⽇常の健康観察や病気を予防するための取組、健康診断が実施されているか 
1…０％ 2…0％ 3…20％ 4…40％ 5…40％ 

 
⑪ 避難訓練等を通して、保育者・園児の安全対応能⼒の向上を図るための取り組みがなされているか 

1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 
 
 



⑫ 地域の⼦育ての⽀援（延⻑保育、⼀時預かり等）が⾏われているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 
 

⑬ 園の教育・保育⽅針について、保護者に分かりやすく伝えているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…60％ 5…40％ 

 
⑭ 園の教育・保育⽅針や園の情報をおたよりやホームページ等で地域に発信しているか 

1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…60％ 5…40％ 
 

⑮ 保護者のニーズの把握に努め、職員間で共通理解を図り、要望や苦情に適切に対応しているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…40％ 5…60％ 
 

⑯ ⼩学校や地域の関係機関と交流の機会を設け、連携に努めているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…40％ 5…60％ 
 

⑰ 地域の⾏事への参加や世代間交流の機会を積極的に設けているか 
1…０％ 2…0％ 3…40％ 4…40％ 5…20％ 
 

⑱ 研修への参加が積極的に⾏われているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 
 

⑲ ⾃⼰研鑚による保育者の資質の向上が図られているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…60％ 5…40％ 
 

⑳ ⾃⼰評価が⾏われているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…0％ 5…100％ 
 

㉑ 職員会議、ケース会議等が定期的に⾏われているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 
 

㉒ 職務上知りえた個⼈情報を適切に取り扱っているか 
1…０％ 2…0％ 3…0％ 4…20％ 5…80％ 

 
＜全体を通してのご意⾒＞ 
＊園の各先⽣⽅のそれぞれの⼈柄が良いことがとても⼤きいと思います。 
＊園児⼀⼈⼀⼈を⼤切にしてくださっていることがとてもよくわかりました。 
＊園で課題だと⾔われているところについては４としています。⾒学と書類からの説明を合わせること
で、園の考え⽅とか様⼦がよく分かりました。しっかりと説明していただきありがとうございました。 
＊保育園の取り⽅がよく分かりました。⽇頃から⼦どもたちの安全性をかんがえながら、興味関⼼がも
てるように運営されていることが分かりました。 


